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11%

8%

7%

11%

22%

30%

11%

Wie sind Sie auf unsere NeuroIntensivWochen aufmerksam geworden?

1. BDH- Klinik Elzach

2. bin Patient im BDH-Therapiezeuntrum Ortenau

3. Ortenau-Klinikum

4. verordneter Arzt

5. Internet

6. andere Personen / Einrichtungen

7. Zeitungsanzeige
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88%

12%

Wie beurteilen Sie die Kosten?

1. sind im Rahmen

2. sind zu hoch

39%

57%

4%

0%

Wie beurteilen Sie die Kommunikation mit 
Arzt-/Therapiepraxen?

1. sehr gut

2. gut

3. akzeptabel

4. schlecht

55%
41%

4%0%

Wie beurteilen Sie die Beratung 
im Vorfeld?

1. sehr gut

2. gut

3. akzeptabel

4. schlecht
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71%

22%

7%

0%

Wie beurteilen Sie das Angebot an 
Getränken und Zeitschriften?

1. sehr gut

2. gut

3. akzeptabel

4. schlecht86%

14%

0%
0%

Wie beurteilen Sie unsere Geräteausstattung?

1. sehr gut

2. gut

3. akzeptabel

4. schlecht
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71%

29%

0%0%

Anzahl und Dauer der Therapieeinheiten

1. sehr gut

2. gut

3. akzeptabel

4. schlecht
82%

18%

0%0%

Individuelle Beratung

1. sehr gut

2. gut

3. akzeptabel

4. schlecht

50%
39%

7%

4%

Anzahl und Länge der Pausen

1. sehr gut

2. gut

3. akzeptabel

4. schlecht

72%

28%

0%0%

Berücksichtigung von Wünschen und Zielen

1. sehr gut

2. gut

3. akzeptabel

4. schlecht
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97%

0%

3%

Würden Sie das Angebot BDH-NIWo selbst 
noch einmal in Anspruch nehmen?

1. ja

2. nein

3. unsicher

76%

21%

3%

Wurden die gemeinsam formulierten 
Ziele erreicht?

1. ja

2. teilweise

3. nein
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THERAPIEERFOLG 

 

100%

Würden Sie das Angebot BDH-NIWo weiterempfehlen?

1. ja 2. nein


